

# 電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 27 期 2019 年 4 月 18 日 星期四

主办单位: 上海浦海求实电力新技术股份有限公司/ 上海电院电气设备有限公司/ 上海电院电力电子实业有限公司

## 热烈庆祝电院电气二十周年华诞

### 在上海电院电气设备有限公司二十周年庆典上的致辞

应彭华

各位来宾,亲爱的同事们:

在这万物复苏,春光明媚的美好时节,在这上海大剧院望星空漂亮的宴会大厅,我们欢聚一堂,共同庆祝我们电院三企的母公司上海电院电气设备有限公司成立二十周年。首先,我谨代表电院三企的所有股东,向过去二十年来,一直关注、支持我们企业成长的社会各界、行业内外所有朋友们表示衷心的感谢。正是你们的关注和支持,给予了我们莫大的鼓励和自信。同时,我也要向一路陪伴公司过来的所有三企同事们,哪怕是陪伴了一小段时间的同事,表示由衷的感谢。谢谢你们们的付出和不离不弃,谢谢你们们助公司成长。公司感恩你们的汗水和辛劳,包括你们家人的支持和理解。谢谢你们!

我们是幸运的。我们参与和见证了本世纪最初二十年祖国的历史性巨变。



时光荏苒,我们没有虚度。二十年,历史的瞬间,人生的永恒记忆。我们都有梦想,向往美好的生活。二十年,电院三企的发展,也是许多电院三企人的个人进

步和自我实现的过程。公司秉承稳健经营和发展的理念,永持上进心和危机意识。我们只是改革开放的滚滚大潮中千千万万只巨轮中的一叶小舟,在人才集

聚,创新引领,管理提升以及企业方向的选择等等“为”与“不为”间,需要我们的定力和坚守。公司大量 80、90 后走向各个主要岗位,是公司基业长青,可持续发展的基本保证。

2019 年,又是一个承前启后的时间点。经济转型和科技发展,是每个企业都要面临的变化。电院三企的目标在哪里?路径怎么走?都需要我们去思考、去实践。二十年的经历和沉淀,是我们企业的宝贵财富。我们将永远坚持社会价值、持久经营和员工价值实现的统一。在我们欢庆公司二十周年的时刻,我们拉长历史的视野会发现,我们所熟悉的那个过去正在不断地变化。历史感将使我们对未来充满信心。祝福电院三企的所有同仁、所有朋友。电院三企的故事一定会更长、更精彩!

## 上海电院电气设备有限公司成立二十周年庆典报道



2019 年 3 月 29 日下午,电院三企母公司——上海电院电气设备有限公司成立二十周年庆典在位于市中心的上海大剧院望星空厅隆重举行。公司全体领导、员工及社会各界嘉宾共计 350 余人共聚一堂,共同为公司庆生。

此次,公司邀请了沪上知名笑星舒悦担纲主持。庆典以宣传片《我们的 20 年》开场,公司董事长应彭华随后致辞。原上海电力学院副院长、公司第一任董事长张一尘教授从加拿大发来遥远的祝贺。为感谢一路陪伴的电院三企员工,公司现场为服务十年和十五年以上的员工分别颁发了特制金币,感谢他们一同陪伴,坚守至今。

饮水不忘掘井人,在这个重要的日子,公司请来了电力电子创始人兼第一任总经理陆士杰副教授,公司董事长应彭华、电力电子总经理汤凤敏代表电院三企全体员工向他送上了特别感谢。电院三企的成长亦离不开社会各界支持,为感谢回馈社会、履行企业社会责任,汤凤敏代表电院电气现场向上海市老年基金会杨浦分会捐赠了十万元。

在电院电气成立二十周年之际,公司授予俞和平、王育儒、傅维娟、徐玲、李明星、丁惠新、刘衍刚、罗志芳、朱榕、周雯洁、李应前等十一位同志上海电院电气设备有限公司 20 周年先进工作者,他们共同的特

点是:在电院三企服务十年以上,是业绩突出的业务骨干,是司训“简单做人、勤奋做事、实事求是”的模范践行者。

此次庆典活动,公司为全

体员工嘉宾准备了童声合唱、京剧、民族舞、芭蕾等形式多样的演艺节目,员工也利用闲暇为大家呈现了诗朗诵、小人舞、合唱等优质节目,获得现场阵

掌声。董事长应彭华更是一展歌喉,一首《走进新时代》预示着与电院三企全体员工一同走向下一个辉煌二十年。

(杨叶青)

### 简讯



2019 年 4 月 10 日,电力电子获聘上海市电力行业协会就业见习基地外派单位。



由杨浦区科委推荐并经麻省理工学院(MIT)认定通过,浦海电力入选杨浦区 MIT-ILP 团体会员单位,未来将共享 MIT 150 多个研究中心和教育资源。